
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMA N 01 Kajen 
Kelas/Semester  : XI / I (Satu) 
Materi   : Analytical exposition 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model pembelajaran berbasis teks siswa terampil mengidentifikasi fungsi sosial, struktur, 

dan ciri kebahasaan teks Analytical exposition secara akurat. Mengindentifikasi isi teks terkait ide 

pokok, kalimat penjelas teks Analytical exposition secara benar. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Guru melakukan kegiatan pembelajaran dengan pendekatan pembelajaran saintifik dan model 
pembelajaran yang sesuai KD, agar tujuan pembelajaran yang diharapkan dapat dicapai melalui 
kegiatan; 

Kegiatan  Alokasi 
waktu 

Pendahuluan Memberikan Orientasi, apersepsi dan motivasi kepada siswa 
terkait dengan materi Analytical exposition 

2 menit 

Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini 

Kegiatan Inti Sintak atau langkah-langkah pembelajaran berbasis 
masalah/PBL adalah;  
1) orientasi siswa pada masalah, 
2) mengorganisasi siswa untuk belajar,  
3) membimbing penyelidikan individual maupun kelompok,  
4) mengembangkan dan menyajikan hasil,  
5) menganalisis dan mengevaluasi proses pemecahan masalah. 

5 menit 

Penutup Refleksi dan konfirmasi 3 menit 

Guru membimbing siswa membuat poin-poin penting materi. 

Guru memberi umpan balik peserta didik dalam proses dan hasil 
pembelajaran dengan cara memberi pertanyaan lisan. 
 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

 

Penilaian Sikap Penilaian Pengetahuan Penilaian Keterampilan 

Penilaian sikap rasa ingin 
tahu, berpikir kritis, peduli 
lingkungan, dan tanggung 
jawab saat investigasi 
melalui lembar observasi. 

Tes lisan soal tentang 
mengidentifikasi fungsi sosial, 

struktur, dan ciri kebahasaan 

teks Analytical exposition. 

Penilaian keterampilan dalam 
melaksanakan kegiatan 
penyelidikan serta komunikasi 
saat presentasi melalui lembar 
observasi.  
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